
 

 

 

 

 

ACTA DEL JURADO DEL CUARTO CONCURSO ESCOLAR  

DE POESÍA SOBRE LA MANZANA REINETA - 2016 

 

  En El Sauzal, siendo las 18.00 horas del viernes 17 de octubre de 2016, se 

da reúne el jurado del Cuarto Concurso Escolar de Poesía sobre la Manzana 

Reineta; certamen que se ha creado con la idea de fomentar y promocionar este 

producto insular entre los escolares y a su vez, incentivar su espíritu creativo y su 

interés por la poesía. 

 

El jurado designado al efecto, ha aplicado los siguientes criterios de valoración: 

• Originalidad 

• Respeto a la temática del concurso  

• Calidad y armonía  

• Vocabulario  

• Presentación del trabajo  

 

El jurado tiene como cometido otorgar los siguientes premios:  

 

• Primer y Segundo puesto al Mejor Poema en la categoría de Primer ciclo 

de Primaria. 

• Primer y Segundo puesto al Mejor Poema en la categoría de Segundo 

ciclo de Primaria. 

• Primer y Segundo puesto al Mejor Poema en la categoría de Tercer ciclo 

de Primaria. 

• Primer y Segundo puesto al Mejor Poema en la categoría de Primer ciclo 

de Educación Secundaria Obligatoria.  

• Primer y Segundo puesto al Mejor Poema en la categoría de Segundo 

ciclo de Educación Secundaria Obligatoria.  

• Primer y Segundo puesto al Mejor Poema en la categoría de Bachillerato 

y Ciclo Formativo. 

 

Así mismo, se informa que las categorías de Primer Ciclo de Primaria, Segundo 

Ciclo de Primaria, Primer Ciclo de Educación Secundaria Obligatoria, Bachillerato y 

Ciclo Formativo, han quedado desiertas.  



 

 

 

 

 Integran el jurado las siguientes personas:  

 

• Doña Lucía Hernández López, miembro del jurado. 

• Doña Lara Fajardo González, miembro del jurado. 

• Doña Tasmania Ravelo Pérez, miembro del jurado. 

• Don Daniel Ravelo González, secretario del jurado (con voz pero sin voto). 

 

Dicho lo cual, se hacen públicos los siguientes premios: 

 

• El PRIMER PREMIO AL MEJOR POEMA EN LA CATEGORÍA DEL TERCER 

CICLO DE PRIMARIA, consistente en un diploma acreditativo y un lote de 

material escolar, recae en  GIOVANI CASTILLO HERNÁNDEZ. 

 

• EL SEGUNDO PREMIO AL MEJOR POEMA EN LA CATEGORÍA DEL 

TERCER CICLO DE PRIMARIA, consistente en un diploma acreditativo y 

un lote de material escolar, recae en  AINOHA DOMÍNGUEZ HERNÁNDEZ. 

 

• El PRIMER PREMIO AL MEJOR POEMA EN LA CATEGORÍA DEL 

SEGUNDO CICLO DE EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA, 

consistente en un diploma acreditativo y un lote de material escolar, recae 

en los niños ALAN RODRÍGUEZ Y PABLO BARROSO PÉREZ. 

 

• El SEGUNDO PREMIO AL MEJOR POEMA EN LA CATEGORÍA DEL 

SEGUNDO CICLO DE EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA, 

consistente en un diploma acreditativo y un lote de material escolar, recae 

en ANCOR GONZÁLEZ CARBALLO. 

 

Lo que firman los miembros del jurado a los efectos oportunos a 17 de octubre de 
2016: 
 

 


